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HUONG DAN CHAM BAI KSCL — TOAN 8
Nam hogc: 2015 - 2016

Cu Pap an Piém
1 Thu gon dugc: x°y"* 0,25
bac cua donthte 1a 12 0.25
2 Tim dung va du 3 don thic (mdi don thirc 0,25d) 0,75
3 a) sap Xép: f(x)=-2x"+x"+4x+9 0,25
2(x)=2x"+2x> -3x-9 0,25
b) f(x)+g(x)=3x"+x
1
4 | Tinh: 2x-(3x* —4x+1
= 6x° —8x” +2x
0,75
5 | Tinh nhanh: a) 99 = (100 — 1) =100" — 2.100.1 + 1° 0,25
= 10000 — 200 +1 =9801 0,25
01*= (100 + 1)>*=100* + 2.100.1 + 1° 0,25
= 10000 + 200 +1 = 10201 0,25
6 | Ap dung dinh 1y tong ba goc cua tam giac tinh dugc C = 75° 0,75
7 Tam gidc ABC vuong tai B, 4p dung dinh li Pytago, ta co:
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AC*=AB*+BC =6"+8 =36+ 64=100=> AC = 10 (cm) 0,75
8 | Ap dung dinh 1i téng cac gbc cua tir giac tinh dugc C =100° 0,75

T gic ABCD ¢i A4+ D =105 +75° =180°, m hai gic ¢ vi trf trong cng phia =>
9 AB//CD => ABCD I hinh thang. 0.5
Lai ¢i D = C =75 => hinh thang ABCD 1 hinh thang cn 0,25
v¢€ hinh diung 0,25
Xét hai tam gidc ABH (H =90°) va ACK (K = 9 ) 0,25
10 1 g6c A chung "“ 0,25
AB = AC (vi A4BC cén tai A) 5 S 0,25
—=> AABH = AMCK (c.h— g.n) 0,5

=> BH = CK (hai ong o
ABH = ACK (hai goc tuong ling) 0,25
0,25
Taed: x* +2x+2=(x+1)" +1 0,25
11

m (x+1)>>0 véimoi xeR v1>0nn (x+1)> +1>0 véimoi xR

=> da thirc trén khong c6 nghiém.
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0,25

DAP A 1))

BAI KIEM T OT T G III - MON TOAN 8

TRAC NGHIEM: (3D)

Cau 1

Cau 1: (1,5diem)
a) f(x)=-7x"-2x +x +4x+9

X
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Sap xép dung mdi cau 0,25d
b) f(x)+g(x)=3x"+x :1,0d
Cau 2: (1d) a) 997 = (100 -1)* = 100> —2.100.1 + 1* = 10000 — 200 + 1 = 9801

b) 56.64 = (60 - 4)(60 + 4) = 60° — 4> = 3600 — 16 = 3584 K
Céu 3: (2,25d) : )
* AABDvVva AACD co:

B=C=90", canh huyén AD chung

=> AABD = AACD(c.h— g.n) :0,5d
* AABD =AACD => DB =DC : 0,254

BDE =CDH (hai gbc ddi dinh)

=> ABDE = ACDH (canh gbéc vudng — g §) : 0,5d

* AABH v AACE ¢i: B=C

AB = AC (doA4BD=AACD) : 0,254
4 chung
=> AABH = AAC. :0,75d

Cau 4: (1,5d)
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